

Faktem tedy je, že **kořeny Halloweenu jednoznačně tkví v okultismu**. Lidé se netušeně dostávají do satanových pastí a vstupují na území, které je pro jejich duše nesmírně nebezpečné a z něhož v nejhorsším případě není cesty zpět. Dopady na duši i tělo člověka mohou být fatální: deprese, schizofrenie, duševní i fyzické nemoci, posedlost či dokonce sebevražda. V **psychiatrických léčebnách je cca 80% lidí s těmito problémy**. Lékaři si s tím neví rady a takový člověk je někdy pod silnými léky udržován celý život.

S vědomím tohoto nebezpečí a následků Bůh přísně zakazuje všechny okultní praktiky: „**At' se mezi vámi nenajde nikdo, kdo ... provozuje věštění, žádný čaroděj ani zaklínač ... nebo kdo se radí s mrtvými. Neboť ohavností pro Hospodina je každý, kdo tyto věci dělá.**“ (Bible: 5. Kniha Mojžíšova 18,10-12) Okultní praktiky jsou nejhlubší temnotou! Protože Bůh je absolutně svatý, nemůže mít nikdy společenství s temnotou. Bible říká, „**Bůh je světlo a není v něm žádná tma.**“ (Bible: 1. List Jana 1,5)

Halloween se vším, co k němu patří, má zjevně zlověstné, démonické kořeny. Zapojit se do něj znamená vstoupit do sféry Satanovy moci. Čteme o něm v Bibli v evangeliu Jana 8,44, že **je otcem lži**. Lže lidem a dělá vše proto, aby jim zavřel oči před pravdou. Jako lhář a podvodník také zakrývá původ této démonické tradice tím, že se snaží obsah tohoto svátku zlehčovat a bagatelizovat, aby lidé viděli jen to potěšení. Z tohoto důvodu nesmíme tento pohanský zvyk označovat za neškodnou zábavu. Podáme-li Satanovi malíček, neměli bychom se divit, když nás chytí za celou ruku.

### Zúčastnil ses halloweenské párty? Coted'?



S Halloweenem se tedy můžete hravě dostat do moci démonů. Když se otevřete tmě, vaše srdce se stále více uzavírá Bohu. Bible to nazývá hříchem. **Hřích je vzpoura proti Bohu** a neuposlechnutí jeho pravidel. Hřích má však také následky - vždy!



Bible říká: „**Odplatou za hřích je smrt!**“ (Římanům 6,23) To znamená: důsledkem hříchu je věčná smrt na trýznivém místě, v pekle.

### Dobrou zprávou je, že existuje cesta ven.

**Požádej Pána Ježíše o pomoc** - jen On tě může osvobodit. Požádej Ho, aby tě **osvobodil** ze všech okultních pout temnoty a ze spárů Satana. Bible to nazývá **pokáním**, což znamená přehodnotit svoje jednání a **odvrátit se od špatné cesty**.

Jedině Ježíš může lidi, které Satan spoutal okultními praktikami, osvobodit a zbavit je pout a svázanosti. **Chce zachránit každého, kdo v něj důvěřuje!**

Když zemřel na kříži, vytrpěl trest, který bychom si zasloužili my sami, totiž smrt! Bible nám říká, že Ježíšova smrt měla za následek, že „**zničila toho, kdo má moc smrti, totiž ďábla, a osvobodila všechny, kdo byli ze strachu před smrtí celý život v otroctví.**“ (Bible: Židům 2,14-15)

Spása tedy čeká každého, kdo věří Ježíši Kristu!

Ježíš Kristus, Boží Syn, přišel na svět, „**aby přinesl radostnou zvěst ubohým, aby obvázal zlomené srdce, aby vyhlásil zajatcům propuštění a spoutaným otevření žaláře.**“ (Bible: Izajáš 61,1) On přišel lidi osvobodit. Ježíš říká: „**Já jsem světlo světa! Kdo mě následuje, nebude chodit ve tmě, ale bude mít světlo života.**“ (Bible: Evangelium Jana 8,12)

Začni číst Bibli! Nejlepším místem, kde začít, je Nový zákon. Tam poznáš Ježíše, který tě miluje, chce tě osvobodit a požehnat ti. On ti zaslíbuj: „**Já jsem přišel, aby měli život a měli ho v hojnosti.**“ (Bible: Jan 10,10)

**Promluv si s ním!** Bible tomu říká modlitba. **Otevři mu své srdce, prostě mu řekni všechno, co tě trápí.** On z tebe chce sejmut bremeno a dát ti vnitřní pokoj a klid.

Vyhledej kontakt s lidmi, kteří věří v Ježíše! Mohou ti být nápomocni při hledání Boha a odpoví ti na další otázky.

### Máme tedy Halloween slavit?

Ruce pryč od Halloweenu! Nezáčastňuj se, i když tě zvou přátelé nebo rodina. Svážeš se duchovně s mocí temna. Mnoho lidí si už velmi ublížilo, když si „nevinně“ začali zahrávat s duchy. Všechno to vypadá nevinně, ale má to velice neblahý dopad na vývoj našich dětí a budoucnost celé naší generace. Prožij raději tento svátek opačně, místo magie a okultismu se obrať k Bohu a s celou rodinou mu poděkuj, že on je tím vítězem nad mocnostmi temnoty a dárce života.

Doporučujeme vám nezkrácený článek přečíst na stránkách [www.sbor-kladno.cz](http://www.sbor-kladno.cz) nebo audio kázání na [DWGload.cz](http://DWGload.cz)

Rádi vám zašleme literaturu zdarma:

- **Nový Zákon** (Český studijní překlad)
- **Bibli** (Kralický překlad)

Za malý poplatek: **Objevuj příběhy Bible**

Kontaktujte nás:

Tel: **608 448 994**

E-Mail: **info.cz@dwgradio.net**

Neváhejte se na nás obrátit s pastoračními dotazy.



**Křesťanský sbor Kladno**

**PRAVIDELNÉ SETKÁNÍ**

Každou neděli v 16:00 a středu a pátek v 18:00

Adresa: Vrapická 395, 27203 Kladno

Tel: **792 290 128** | [www.sbor-kladno.cz](http://www.sbor-kladno.cz)

CZ Autor & Grafika: Wilhelm Fröse | [wilhelm.fruese@dwgradio.net](mailto:wilhelm.fruese@dwgradio.net)

DWGradio.cz



Stáhněte  
App Store

Google Play

DWGload.cz



31 října

**Víš, co slavíš?**

halloweenská párty? zábava?

hororová show?

maškarní ples?

svítilí dýně?

čarodějnictví?



## Odkud pochází a kam vede?

U nás v Česku stále více slavíme svátek HALLOWEEN. Děje se to v noci z 31. října na 1. listopadový den. Zábavní průmysl našel v tomto svátku velmi dobrou možnost odbytu a podle toho se kolem něj točí také reklama. Okázalých oslav se zúčastňuje stále více lidí, a obchody na nich dobře vydělávají. Nejžádanější je strašidelné zboží ...

### Původ svátku mrtvých

Nejstarší prameny datují počátek Halloweenu do doby asi 200 let př. n. l. Tato tradice tedy existuje již více než 2200 let. Keltové (obyvatelé dnešního Irska) slavili konec roku 31. října. Šlo o poslední svátek v jejich kalendáři nazývaný „Samhain“. Na jedné straně to byl den vzpomínky na „Matku Zemi“, loučení s přírodou, která se vrací do „lůna“ a na jaře se znovu rodí. Podle pověsti však znamenal také příchod Samhaina, „pána mrtvých“. Lidé věřili, že v tento večer se hranice mezi světem živých a mrtvých obzvláště ztenčila, takže duše zemřelých z předchozího roku se vracely na svá původní místa, aby hledaly tělo živého člověka, v němž by mohly dále žít. **Aby byl bůh smrti Samhain usmířen, přinášely se toho večera lidské oběti, většinou děti, které požadovali druidové, keltští kněží.** Probíhalo to následujícím způsobem: Kněží vzali dýni, vydlabali ji, vložili do ní světlo a postavili ji před vchod do domu rodin, které byly vybrány, aby poskytly jedno ze svých dětí jako lidskou oběť. O půlnoci druidové dítě sebrali, zavřeli do proutěné klece a zaživa spálili. Pokud rodina odmítla, druidové namalovali na vchod do domu určitý znak krví. Rodiče pak byli druhý den ráno nalezeni mrtví... Ze strachu před bloudícími duchy zemřelých se lidé převlékali a nasazovali si masky, aby duše zemřelých udrželi na uzdě. Byla to temná slavnost plná strachu a hrůzy.



## Co se za tím skrývá?

### Od Samhainu k Halloweenu

S příchodem křesťanství se pohanské zvyky a svátky nepodařilo tak snadno odstranit. Proto papež Řehoř IV. vydal v roce 837 dekret o uctívání mrtvých na Samhain, ale po katolickém způsobu. Tak vznikly katolické svátky - „svátek všech svatých“ a „**památka zesnulých**“ (tzv. **dušičky**), které připadají na následující den.

Termín „Halloween“ vznikl později ze staroanglických výrazů „**hallow**“ (svatý) a „**eve**“ (předvečer).

Z „**All hallows eve**“ se tak nakonec stal Halloween, který nás dnes spojuje s tímto tehdejším zvykem. Halloween je tedy hluboce pohansko-náboženský svátek, který je pro mnoho lidí velmi přitažlivý pro svůj temný a okultní charakter. Díky tomu se stává stále populárnějším a stále více se rozvíjí v zábavu pro celou rodinu, nemluvě o jeho komerční hodnotě - aniž by lidé tušili, jaký zlověstný původ celá věc vlastně má.

### Kam vede? - Je to jen neškodná zábava?

Většina lidí neshledává na Halloweenu nic špatného. Novodobé zvyky a slavnosti považují za neškodnou zábavu vhodnou i pro děti. Nikdo se neptá na původ a pozadí. Skutečnost, že Halloween má hluboce okultní a démonické pozadí, se však často zamlčuje.



### DRUID

Druidové byli mimo jiné kněží, náboženští představitelé, věstci a čarodějové Keltů, kteří byli obávaní v Galii, ale zejména v Anglii, Skotsku a Irsku. Praktikovali zvláštní druhy rituálních vražd, při nichž zavírali lidi do obrovské slaměné nebo vrbové sítě a upalovali je zaživa jako oběť bohům. (Zdroj: Miranda J. Green, Svět keltské magie, Econ Verlag; Hermann Noelle, Die Kelten, W. Ludwig Verlag)



Pro **spiritisty a satanisty** je 31. říjen **nejdůležitějším a nejvýznamnějším svátkem v roce**. Je považován za svátek čarodějnictví. Po celém světě se tajně scházejí na „černých mších“. V tento večer se slaví orgie zasvěcené Satanovi, tančí se čarodějnické tance, temnota se stává hmatatelnou. A - možná tomu nebudete věřit - **i dnes se obětují lidé, a opět jde většinou o děti.**

Studie v USA uvádějí, že vysoké procento unesených osob a lidí, kteří zmizeli beze stopy, se stalo obětí těchto rituálů. Jack Roper, badatel v oblasti okultismu z Milwaukee/USA, řekl: „**Halloween je obdobím v roce, kdy se odehrává největší počet satanisticko-okultních rituálních zločinů**“.

### Pozor nebezpečí!

#### Zdánlivě neškodné, a přesto smrtelně vážné!

Každý by si měl tedy vážně položit otázku, zda se opravdu chce účastnit tohoto démonického zvyku, se kterým je Halloween spojován - jakkoli se dnes může zdát neškodný. Mnohé, co končí zapletením člověka v okultismu, totiž kdysi začalo velmi malým a zdánlivě neškodným způsobem.

„**Duchů, které jsem vyvolával, se nyní nemohu zbavit**.“ Tato věta z pera Goetheho je již několik set let stará a stejně pravdivá jako tehdy.

Přesně takový zážitek měla jedna mladá dívka poté, co se vrátila domů z halloweenského večírku. Vyprávěla:

## OKULTISMUS

Tento termín pochází z latinského slova „occultus“, což znamená skrytý nebo tajný. Okultismus označuje síly nebo jevy, které nejsou přístupné vědě. Je to studium tajného, skrytého, nadsmyslového. Je to tedy něco, v čem se aktuální odehrává ve skrytém. Jeho počátky lze vysledovat až do starověku. Nakonec se pod tímto souhrnným pojmem rozumí všechny machinace satana a jeho démonů, jejichž cílem je svést lidi a udržet je v jejich moci. Svádět lidi a přitahovat je ke svému kouzlu. Okultismus zahrnuje pojmy jako astrologie, čištění aury, akupunktura, channeling, práce s energií, práce s anděly, esoterika, talismány, jasnovidecství, horoskopy, výklad karet, práce se světlem, magie, mantra, numerologie, věštírny, kyvadla, reiki, runy, šamanismus, spiritismus, věštění, mediúmistická psychóza, hypnóza, New Age; hudební styly jako metal, house, techno, trance, dark wave atd.



Neviditelný svět -Bůh a démoni



„**Všichni jsme se převlékli a měli jsme se skvěle. Pak někoho napadlo, že bychom mohli hýbat skleničkami. Rychle jsme si všichni sedli ke stolu a začali jsme. Všichni jsme se báli, protože sklenice dávaly odpovědi na otázky tím, že se pohybovaly ke správným číslům a písmenům. Pro mě to bylo celé trochu děsivé. Ale pak jsem si řekla, že to všechno jsou jen hloupá kouzla a triky. Když jsem v noci ležela v posteli, byla jsem čím dál tím neklidnější. Něco bylo jinak. Něco bylo ve vzduchu. Pak jsem se začala bát. Najednou jsem uslyšela podivný a zvláštní zvuk, který zněl, jako by někdo mluvil velmi zastřeně. Slyšela jsem své jméno, a že si ten, kdo mluví, myslí, že ho volám já. Vyběhla jsem z pokoje a celá se třásla. Chtěla jsem se dostat pryč. Tohle jsme s tou halloweenskou párty nechťeli!**“



Další zážitky různých lidí si můžete poslechnout zde: **Pohádky, fantasie a děsy skutečnosti.**

Tato zpráva jasně ukazuje, že každý, kdo experimentuje s nadpřirozenými zážitky, vystavuje svou duši obrovskému riziku. Zcela nekontrolovaně se vystavuje okultním vlivům a otevírá své nitro démonickým silám zla.

„**O Halloweenu lidé obvykle jednájí s ďáblem a duchy „hravým“ způsobem. V pozadí však stojí i nadpřirozené síly, se kterými si nikdo nemůže hrát. Jako teenager jsem zažil ďábla jako skutečnou sílu, která se mi zpočátku zdála užitečná, ale pak mě málem zničila. Potvrdilo se mi, co o ďáblu říká Bible, že je vynálezcem lži a vrahem od samého počátku.**“ Jörg Kuhn, televizní redaktor, Wetzlar, Německo